

Ideal Standard Wandsäule Connect für Waschtisch



164,44 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISE711301

Ideal Standard Wandsäule Connect für Waschtisch von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Wandsäule Connect, für Waschtisch, 195x178x295mm, Weiß, E711301

Connect verbindet hochwertiges Design mit praktischen Lösungen für jeden Anspruch. Dabei ist die Linie so vielfältig, dass genügend Gestaltungsspielraum für individuelle Badgestaltung im privaten als auch öffentlichen Bereich besteht. Ergänzt wird die Linie Connect sowohl um eine breite Palette an Einbau- und Unterbauwaschtischen für stilvolle Hotelbadausstattung, elegante Bürogebäude, als auch moderne Reihenanlagen, in Gastronomie/Kultureinrichtungen oder Flughäfen und Bahnhöfen.

Details:

- Serie: Connect

- Hersteller: Ideal Standard - Artikel-Nr.: E711301

Wandsäule - Feinfeuerton

- Inklusive Befestigung (TT0257919)

- Gewicht: 6,900 kg

- Außenmaße (BxTxH): 195x178x295 mm

- Farbe / Oberfläche: Weiß (Alpin)